Beoordeling worksheets

PW

E kleiner (1pt), labda groter (1pt)

1,5 labda (1pt), E lager (1pt)

1,5 labda (1pt), E lager (1pt) /GROEP

Beperkte ruimte (1pt), waarschijnlijkheidsverdeling (1pt)

Epot mogelijk lager dan Edeeltje(1pt), kans elektron buiten put (1pt) /GROEP
Verband met waarschijnlijkheid (1pt), verband met energieniveau (1pt), verband met
krachten (1pt) /GROEP
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Etot gelijk (1pt), Ekin lager (1pt)

Rechts grotere golflengte (1pt), rondom y=0 (1pt)

Energiebehoud (1pt), koppeling energie en golflengte (1pt) /GROEP
Etot gelijk (1pt), Ekin lager (1pt)

Etot gelijk (1pt), Ekin lager (1pt) /GROEP
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